



总有你喜欢的信息

国内

教育部:高校公务接待一律在校食堂用餐

29日,教育部发布《关于高等学校领导班子及领导干部深入解决“四风”突出问题的有关规定》,要求公务接待用餐一律安排在学校食堂。

规定要求,能在校内召开的会议,不在校外召开。严禁在风景名胜区安排会议,会议安排和执行情况要在校内公示。此外,校内新闻媒体要多宣传办学成果、发展成就、优秀师生典型事迹,减少对学校领导参加公务活动的宣传报道。

规定要求,公务出访要明确任务目的和实质内容,坚持因事定人原则,严格控制出访团组人数、国家(地区)数和在外停留天数。学校领导以学者身份出国(境)进行个人学术交流原则上应安排在假期进行,不得使用学校的行政事业经费,禁止以公务、学术交流等名义变相出国(境)旅游。出访团组出访前应在校内公示。

同时,严格控制公用经费支出,公务接待用餐一律在学校食堂或内部招待所安排,不提供香烟、高档酒水,不赠送礼金、礼品、纪念品、土特产,不安排参观周边景点,不得出入私人会所。外事活动中需要交换礼品的,要以学生作品为主。

(据《京华时报》)

最高检:九成未成年嫌犯初中以下学历

“六一”国际儿童节临近,29日,最高检召开“为孩子撑起一片蓝天”新闻发布会,通报未成年人刑事检察工作的开展情况,据通报,近年来,未成年人犯罪呈低龄化、暴力化趋势,而且共同犯罪居多。

最高人民检察院公诉厅副厅长史卫忠介绍,近五年来,未成年人犯罪总体数量呈下降趋势,但是从个案分析上来看,未成年人犯罪案件趋于低龄化。据统计,进入检察环节的未成年人犯罪嫌疑人仍以16至18周岁为主,但受理的14至16周岁的呈逐年上升趋势。文化程度上,初中以下文化程度的未成年犯罪嫌疑人占绝大多数。以去年为例,初中以下文化程度的未成年犯罪嫌疑人占总数的90.24%。

另外,未成年人犯罪手段呈成人化、暴力化倾向。罪名最多的分别是盗窃罪、抢劫罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪,这五种犯罪占全部受理案件人数的81%。此外,手段残忍、犯罪后果严重的恶性极端案件时有发生,且共同犯罪居多,近五年来,共同犯罪案件数基本保持在总数的一半左右。

(据《京华时报》)

我国将允许民间资本投资军用装备

我国将向私人资本开放国防设备领域,放宽军用装备的市场准入门槛。据报道,中国人民解放军总装备部的最新政策将包括:降低市场准入门槛,简化许可认证手续,完善军用装备的定价机制和税收政策。

近年来,军地有关部门密切配合,在鼓

励民营企业进入军品科研生产和维修领域方面做了大量工作,先后出台《关于建立和完善军民结合、寓军于民武器装备科研生产体系的若干意见》、《关于鼓励和引导民间资本进入国防科技工业领域的实施意见》等。

具体措施除了降低门槛、简化手续之外,还包括:建设武器装备采购信息网、军民结合公共服务平台,按密级分别发布政策信息、采购需求和军民两用产品技术信息,定期举办具有权威性、公信力的展览和论坛活动,搭建供需双方交流平台,解决信息不对称问题;通过鼓励民企参与装备预研,健全合同履行监管机制,推进军民标准深度融合、完善国防知识产权制度、探索装备采购仲裁制度等。

(据新华社)

苏州200多名小学生拼“禁止吸烟”倡导无烟校园



28日,为迎接第27个世界无烟日,江苏省苏州市东中市实验小学组织200多名学生,在学校广场上拼成了一个大大的“禁止吸烟”标志,并在手心上贴上“禁止吸烟”图标向老师、同学和家长宣传校园禁烟,为无烟校园吹响了号角。

(据中新社)

域外

女子“教虎有方”家养两只老虎乖巧如猫咪

大多数拥有别墅的人都在自己的花园里种植一些花草树木,并不时地修剪一下以陶冶情操。但是在美国佛罗里达州的奥兰多,57岁的杰尼斯·哈雷利用花园养起了两只老虎。据报道,这两只老虎一只重约400磅(约181公斤)的橙色雌性孟加拉虎,另一只是白色雌性孟加拉虎,重约600磅(约272公斤)。

据主人哈雷夫人介绍,雌虎名叫简达,雄虎名叫塞博。每天她都要按时给他们喂食,抚摸他们,亲吻他们,就跟对待猫一样,“而且他们每次睡觉时,都必须有我的陪伴。尤其是塞博,每次睡觉还得吮我的手指才能安心入睡。”

哈雷曾经是一名行政助理,20年前辞去了工作,参加了一项老虎训练培训课程。在经过了两年的培训后,开始在家养起了老虎。

(据中新社)



澳大利亚“双面女婴”出生19天后去世

在出生仅19天后,澳大利亚“双面女婴”——“信心”与“希望”于27日过世。这对连体女婴诞生于5月8日,她们拥有2张脸、2个大脑,但共享一个身体,被称为“双面女婴”。

看着自己的这对女儿,连体女婴的母亲、澳大利亚女子蕾妮·杨说自己很感恩,她说:“能够走到今天,我们是有福的。我觉得她们可爱极了。”

27日,连体女婴被宣告离世后,许多人纷纷在社交媒体上留言,为女婴祝福。名为萨莉·吉尔林的网友写道:“安息吧‘信心’与‘希望’。”另一名为米切尔·安德森的网友写道:“‘信心’与‘希望’,你们触动了太多人的心灵。爱你们。”

据悉,这对婴儿属早产儿,在接受超声波检查时,医生曾建议蕾妮打掉胎儿,但孩子发育很好,蕾妮和丈夫决定生下她们。这对女婴的连体情况十分罕见,被称为“双面畸胎”,全球只有35例,但没有一例最终幸存。她们分享同一个身体和关键器官,但各自的大脑和脸孔,脑干相连。

(据国际在线)

美国流行搞离婚派对跟结婚派对差不多

随着时代改变,越来越多的美国人不再把离婚看作可耻的事,反而流行起办离婚派对。在某些方面,离婚派对跟结婚派对差不多,来宾也大吃大喝,不同的是,在婚礼上,父亲拉着女儿的手,将女儿交给新郎;在离婚派对上,父亲从女婿手中,把女儿接回去,在和睦气氛中结束婚姻,同时展开新的人生。有些离婚夫妻还把结婚时收到的礼物,还给赠送礼物的人。

纽约地区礼仪策划理查德·玛莱说,他两年前曾组织一次离婚派对,女方为此花了2.5万美元,派对上有蛋糕、有香槟,大家都开开心心的。玛莱将其称为“自由盛宴”,因为庆祝的不是婚姻结束,而是开始新的人生。当然,派对上很多事情是反着来的,比如八年前替新娘捧花的伴娘又把花还给了新娘;父亲独自走过来把女儿“接回来”等。派对结束时,婚礼的礼物都拍了照片,放在银色的盒子里,再把礼物还给出席的送礼人。

(据《信息时报》)

英国兴起奢华宠物猫酒店配有水晶床大电视



养宠物人士每次出游,都要为宠物的起居苦恼,有鉴于此,英国近年兴起奢华宠物酒店,其中位于约克郡的一间宠物酒店更是“豪华中之豪华”,每晚索价最高达60英镑。

该宠物酒店以宠物猫为目标顾客,有12间不同主题的套房,房内均设有镶了水晶球的四柱床、羽绒被铺,以及42英寸大电视,电视会全天候播放“鱼乐无穷”及雀鸟啼叫。除此以外,酒店还设有水疗设施等;菜单则有冻虾、三文鱼、吞拿鱼等美食,堪称五星级享受。不过酒店今年内所有房间已全部订满,即使出得起钱也要耐心等

候。

酒店负责人昂斯利夫妇表示,他们出游时难以找到合适地方安置爱猫,其后知道很多人遇上相同难题,所以想出开设宠物酒店。遇上特别节日如情人节,酒店还会为猫住客预备烛光晚餐。

(据中新社)

夫妇5个月未给新生儿取名法院剥夺其抚养权

日前,英国一对夫妇因5个月未给新生儿取名,被法官裁定失去抚养权。

英国沃特福德法官加斯提斯·帕克日前作出判决,剥夺一对夫妇的抚养权,因其在新生儿出生5个月内,仍未给孩子取名,法官认为,这令孩子的“情感受到伤害”。帕克法官称:“每个孩子都需要有自己的名字。我认为不给孩子取名实际上是一种情感伤害。”

据悉,法官是在听取新生儿的父亲曾攻击并威胁社会服务人员,声称要杀死他们后,作出了上述判决。此外,据调查显示,该夫妇2岁的儿子曾于去年被社会服务人员带走,理由也是“该父亲的行为存在‘危险’”。

(据国际在线)

省内

高速入口将实现货车不停车计重7月起实施

29日,四川省整治办召开全省高速公路入口检测站标准化建设现场会,邛崃高速邛崃西收费站计重自动检测系统首次亮相,这是四川首批实现监测点与收费亭联网、不停车自动检测、无人值守的高速公路入口计重设备系统。这标志着从去年12月21日开始的全省高速公路“治超”行动将进入新阶段。

今年7月1日起,全省399个高速公路站口将实现无人值守、货车不停车计重检测,为下一步“治超”从高速公路延伸到国省道打下基础。

(据四川在线)

本土

市高级技工学校开展禁烟活动

今天是第27个世界无烟日。昨日,达州市高级技工学校在全校师生中开展了以“营造健康生活,创建无烟校园”为主题的禁烟系列活动。

通过海报宣传、香烟模型警示、“校园无需烟雾缭绕”主题倡议书、“青春,随烟而逝”主题班会等活动,在全校师生中掀起了一股戒烟热潮,推动了无烟校园的建立,促进了健康生活的营造。

(李颂 周鹏飞)

东岳乡中心校举行校园艺术节

本报讯 28日,通川区东岳乡中心校隆重举行首届校园文化艺术节暨“六一”文艺汇演。

据悉,本届校园文化艺术节旨在培训农村学校师生的艺术情操。此次活动内容丰富,形式多样,该校师生共同完成的绘画、书法、英语手抄报、手工等作品共计150余幅,还有少先队员丰富多彩的文艺节目演出,让孩子们度过了一个快乐、充实的艺术型“六一”儿童节。

(罗小丁 杜秀英 本报记者 楚亮)